
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ  16-10-2013  25
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ης 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 

 
Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού (Μαραθωνοδρόμου 95), 

σήμερα την 16ην του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00΄, συνήλθε, παρόντος 
και του Δημάρχου κ. Παντελή Ξυριδάκη, σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
21825/11-10-2013 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α’ 87), για  συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των 
κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. : 

ΘΕΜΑ  22ο Η.Δ. 
Λήψη απόφασης επί αιτήματος επιχορήγησης  

 
Διαλεκτικού Ομίλου Φιλοθέης. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) Δημοτικών Συμβούλων 
παρόντες ήταν δέκα εννέα (19) και απόντες οχτώ (8) ήτοι: κ.κ. Δουνδουλάκη Ελένη, Βακιρτζή Τιτίκα, Κομνηνού-
Κούμπα Άννα, Καριώτης Αλέξανδρος, Μπατζάκη Μαρία, Οικονομίδης Θεόφραστος, Τσάμης Ανδρέας και Καβαλάρης 
Ιωάννης. 

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ     ΑΠΟΝΤΕΣ 
Αλεξοπούλου Αικατερίνη Δουνδουλάκη Ελένη 
Σουμπασάκη-Παπαδημούλη Κωνσταντίνα Βακιρτζή Τιτίκα 
Χαλαζωνίτης Δημήτριος Κομνηνού-Κούμπα Άννα 
Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία Καριώτης Αλέξανδρος 
Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη Μπατζάκη Μαρία 
Σαμαρόπουλος Βύρων-Παύλος Οικονομίδης Θεόφραστος 
Παπαχρόνης Γεώργιος Τσάμης Ανδρέας 
Αντύπα-Κούγκουλου Διονυσία Καβαλάρης Ιωάννης 
Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος  
Λάβδα Ελένη  
Γαλάνης Δημήτριος  
Κανελλάκης Νικόλαος  
Ανδρουλιδάκης Μιχαήλ  
Χαροκόπος Παντελής  
Φωτιάδης Δημήτριος  
Χανακούλας Αθανάσιος  
Γάτος Γεώργιος Αλκιβιάδης  
Ράπτη Ζωή  
Τρέζου-Σκουρογιάννη Μαρία-Ελένη  

  
Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καριώτης Αλέξανδρος,  προσήλθε στις ανακοινώσεις. 

 Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Ράπτη Ζωή, απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 12ου

 Η Δημοτική Σύμβουλος κ. Τρέζου-Σκουρογιάννη Μαρία-Ελένη, απεχώρησε κατά τη συζήτηση του 15
 θέματος Η.Δ. 

ου

 

 
θέματος Η.Δ. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου Καραγκούνη 
Σπυριδούλα. 

 
 
 
 

             

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ ΑΔΑ:  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Αριθμ. Απόφ.: 305/2013 
Μαραθωνοδρόμου 95 Αριθμ. Πρωτ. 22811/23-10-2013   
ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52  
τηλ.: 210 6794000  
fax: 210 6726081  
email: grammateiads@0177.syzefxis.gov.gr  



 
 
 
Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε: 
Ο Διαλεκτικός Όμιλος Φιλοθέης (Τοπικό Παράρτημα ) υπέβαλε στο Δήμο την από 4-06/2013 (αριθ. Πρωτ. 

11490) αίτησή του, η οποία αναφέρει τα ακόλουθα: 
Ο Διαλεκτικός Όμιλος Φιλοθέης είναι οργάνωση εκπαιδευτική, πολιτιστική, μη κερδοσκοπική, μη πολιτική 

και σαν έργο έχει την αυτοεκπαίδευση των μελών του στην καλλιέργεια του γραπτού και προφορικού λόγου. 
            Για το διαλεκτικό έτος 2013-2014 ο Όμιλός μας θα πραγματοποιήσει πολιτιστικές εκδηλώσεις τιμώντας 
ποιητές, λογοτέχνες, μουσικούς, ζωγράφους, ανθρώπους της τέχνης και του θεάτρου, ερευνητές και επιστήμονες 
βγαλμένους μέσα από την λαογραφία μας και την ιστορία μας, από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα. 
            Οι ανωτέρω εκδηλώσεις θ΄απευθύνονται τόσο στους κατοίκους Φιλοθέης- Ψυχικού όσο και στους 
κατοίκους όλης της Αθήνας συμβάλλοντας έτσι στην άνοδο του πολιτιστικού τους επιπέδου. 
            Επειδή όμως τα οικονομικά του ομίλου μας προέρχονται κυρίως από τις συνδρομές των μελών, δεν 
επαρκούν για την πραγματοποίηση των ως άνω εκδηλώσεων.  
            Παρακαλούμε να προβήτε στην επιχορήγηση του Ομίλου μας με το ποσό των τριών χιλιάδων ευρώ ( 
3.000€ ) και προκειμένου να συνεχιστεί η εύρυθμη λειτουργία του Ομίλου. 
 
                                                                        Εκ των προτέρων ευχαριστώ  

                                                        Η Πρόεδρος του Διαλεκτικού Ομίλου 
                                                                                      Φιλοθέης. 
 

Σύμφωνα με το άρθρο 202 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) προβλέπεται η δυνατότητα χρηματικής 
επιχορήγησης σε αθλητικούς και πολιτιστικούς συλλόγους που έχουν έδρα τους εντός των διοικητικών ορίων του 
Δήμου, σε τοπικά παραρτήματα οργανώσεων πανελλήνιας δράσης

 Όπως είναι γνωστόν, ο Διαλεκτικός Όμιλος Φιλοθέης (Τοπικό Παράρτημα ) που ιδρύθηκε το 2000, έχει 
αναπτύξει έντονη δραστηριότητα για την καλλιέργεια του προφορικού και γραπτού λόγου , στην τέχνη της ομιλίας 
και γενικά στην πνευματική ανάπτυξη τόσο των μελών του με διαλέξεις και ομιλίες εθνικού, επιστημονικού, 
παιδαγωγικού, φιλοσοφικού, φιλολογικού περιεχομένου και γενικότερα όσων επιθυμούν να αποκτήσουν γνώσεις και 
ικανότητες στη σύγχρονη τεχνική της οργανώσεως με σκοπό την προσφορά πολιτιστικών και κοινωνικών 
υπηρεσιών.  

  που αναπτύσσουν κοινωνική και πολιτιστική 
δραστηριότητα. Η απόφαση αυτή λαμβάνεται εφόσον έχει εγγραφεί σχετική πίστωση στον Προϋπολογισμό για το 
σκοπό αυτόν, που σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί να υπερβαίνει το 1,5% των τακτικών εσόδων. Στον 
Προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2013 έχει προβλεφθεί στον Κ.Α. 00.6734.0000 με τίτλο «Επιχορηγήσεις σε 
αθλητικούς συλλόγους και σωματεία» πίστωση ποσού 80.000,00 €. 

 Οι σκοποί του εν λόγω συλλόγου επιτυγχάνονται με την πραγματοποίηση πολιτιστικών εκδηλώσεων, 
τιμώντας ποιητές, λογοτέχνες, μουσικούς, ζωγράφους, ανθρώπους της τέχνης και του θεάτρου, ερευνητές και 
επιστήμονες βγαλμένους μέσα από την λαογραφία και την ιστορία, συμβάλλοντας έτσι στην άνοδο του πολιτιστικού 
επιπέδου των δημοτών μας. 

 Όπως προκύπτει, σύμφωνα με την ανωτέρω επιστολή η αιτούμενη επιχορήγηση θα διατεθεί κυρίως για 
την κάλυψη και διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων που αποσκοπούν να καλλιεργήσουν και αναπτύξουν το 
πνευματικό και πολιτιστικό επίπεδο των κατοίκων του Δήμου. 

Συνεπώς, ο πολιτιστικός χαρακτήρας του εν λόγω Συλλόγου προκύπτει όχι μόνον από τους σκοπούς του 
καταστατικού του, αλλά και από τις εν τοις πράγμασιν δραστηριότητές του, οι οποίες ασφαλώς και συμβάλλουν εν 
γένει στην καλλιέργεια και ανάπτυξη του πνευματικού και πολιτιστικού επιπέδου των κατοίκων του Δήμου. 

Με βάση τα ανωτέρω εισηγούμαι στο Σώμα την επιχορήγηση του Διαλεκτικού  Ομίλου Φιλοθέης (Τοπικό 
Παράρτημα ) με το ποσό των  1.000,00€ ευρώ σε βάρος του Κ.Α. 00.6734.0000, οικονομικού έτους 2013, 
δεδομένου ότι συντρέχουν όλες οι τυπικές και ουσιαστικές προϋποθέσεις που θέτει το άρθρο 202 του Ν. 3463/2006 
(Κ.Δ.Κ.) . 
Παρακαλώ το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη του: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 
2. Τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Κρατείται. 
 
    Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 305/2013 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κάτωθι: 
 
 



Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
 

 Σουμπασάκη-Παπαδημούλη Κωνσταντίνα 
 Χαλαζωνίτης Δημήτριος 
 Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία 
 Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη 

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Σαμαρόπουλος Βύρων-Παύλος 
 Παπαχρόνης Γεώργιος 
 Αντύπα – Κούγκουλου Διονυσία 
 Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος 
 Λάβδα Ελένη 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ Γαλάνης Δημήτριος 
Από το πρακτικό της 25ης Κανελλάκης Νικόλαος  Συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού Ανδρουλιδάκης Μιχαήλ 
στις  16-10-2013. Χαροκόπος Παντελής 
Ψυχικό,  23-10-2013 Φωτιάδης Δημήτριος 
 Χανακούλας Αθανάσιος 
 Καριώτης Αλέξανδρος 

 Γάτος Γεώργιος Αλκιβιάδης 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ράπτη Ζωή 

 Τρέζου-Σκουρογιάννη Μαρία-Ελένη 
  

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  
 


